

訂正とお詫び

電波法令集追録第60号の加除目次に誤りがありました。
下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

加除目次（2） 上から18行目

（誤）

1092の30～1092の40	6	1092の30～1090の40	6
-----------------	---	-----------------	---

（正）

1092の30～1092の40	6	1092の30～1092の40	6
-----------------	---	-----------------	---